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Θεσσαλονίκη, 6 Μαρτίου 2013 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ετήσιος χορός και κοπή πίτας της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης 

 
Σε  εορταστική  ατμόσφαιρα  και  με  την  παρουσία  πολλών  αγαπημένων  φίλων  και  συνεργατών,  η 
Κεντρική Διοίκηση της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης πραγματοποίησε την Παρασκευή 1 Μαρτίου τον 
ετήσιο χορό της και την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας για το νέο έτος.  
 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη, στο ξενοδοχείο «Φιλίππειο», στο Σέιχ Σου, και σ’ 
αυτήν παραβρέθηκαν – μεταξύ άλλων ‐ εκπρόσωποι των χορηγών της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, 
στελέχη του Δήμου Θεσσαλονίκης και της Περιφέρειας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. 
Θεσσαλονίκης,  κ.  Χρήστος  Σταματόπουλος,  ο  Διοικητής  της  2ης  ΕΜΑΚ,  κ.  Δημήτριος  Στάμος,  ο 
Διοικητής  και  ο  Υποδιοικητής  της  113  Πτέρυγας Μάχης,  κ.  Ιωάννης  Παπαδόπουλος  και  Νικόλαος 
Κουρουμάνης,  αντίστοιχα,  ο  Υπεύθυνος  Πολιτικής  Προστασίας  του  Δήμου  Θεσσαλονίκης  και 
Πρόεδρος  του  Ε’  Δημοτικού  Διαμερίσματος  Θεσσαλονίκης,  κ.  Στέλιος  Λιακόπουλος,  αλλά  και  ο 
Αερολιμενάρχης του Αεροδρομίου «Μακεδονία», κ. Αχιλλέας Τοπούζας. 
 
Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης, κ. Γιώργος Καλογερόπουλος, στο σύντομο χαιρετισμό 
του ευχαρίστησε τα μέλη της Οργάνωσης, όλους τους φίλους και  τους χορηγούς που στηρίζουν το 
έργο  της  και  τόνισε  ότι  οι  εθελοντές  της  ΕΟΔ θα  συνεχίσουν  να  προσπαθούν –  παρά  τη  δύσκολη 
συγκυρία για τη χώρα – να μετουσιώνουν σε πράξη το έργο το οποίο τάχθηκαν να υπηρετούν:  την 
προστασία της ανθρώπινης ζωής.  
 
Στη διάρκεια της εκδήλωσης,  το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης τίμησε για 
την πολύτιμη βοήθειά του και στήριξη στην Οργάνωση τον τέως Διοικητή της 2ης ΕΜΑΚ, κ. Στυλιανό 
Αμπαρά, ανακηρύσσοντας τον σε επίτιμο μέλος. Ο κ. Αμπαράς, από την πλευρά του, εξήρε το έργο 
της ΕΟΔ και υποσχέθηκε ότι θα συνεχίσει να στηρίζει την Ομάδα και στο εξής με κάθε δυνατό τρόπο. 
Επίσης,  ο  ίδιος δώρισε στην Ελληνική Ομάδα Διάσωσης μία εικόνα  της Παναγίας από την  Ι.Μ. Αγ. 
Παύλου του Αγίου Όρους.  
 
Επιπλέον,  στο  πλαίσιο  της  εκδήλωσης  δόθηκαν  τα  πτυχία  στα  νέα  μέλη  της  Ελληνικής  Ομάδας 
Διάσωσης που παρακολούθησαν επιτυχώς τη Σχολή Βασικής Εκπαίδευσης τον περασμένο Οκτώβριο.  
 
Χορηγοί  της  εκδήλωσης  ήταν  η  Samiotakis  Catering,  που  παραχώρησε  δωρεάν  την  αίθουσα 
«Μακεδονία»  του Ξενοδοχείου «Φιλίππειο»  και πρόσφερε  το catering,  η Cosmote,  που πρόσφερε 
ένα  laptop ως δώρο στον  τυχερό που κέρδισε  το φλουρί  της βασιλόπιτας,  η COCA COLA 3Ε  με  τη 
χορηγία χυμών και αναψυκτικών, η Αρτοχώρα που πρόσφερε τη βασιλόπιτα και  τα πιτάκια και  το 
Πολύπλανο που ανέλαβε την εκτύπωση όλων των προσκλήσεων της εκδήλωσης.  
Η  ΕΟΔ  ευχαριστεί  θερμά  όλους  τους  χορηγούς  και  όσους  τίμησαν  με  την  παρουσία  τους  την 
εκδήλωση.  
 
 
 
 
 


